
第2回愛知県アレルギー研修会 開催結果
（医療従事者向け サイプレスガーデンホテル）

講演会参加者：17名
アンケート回答者：16名
動画再生回数：222回

その他は保育士・事務員であった。 院内募集からの応募が7割以上であった。
満足・やや満足を合わせて、100％あり、
おおむね満足との意見であった。

半数以上が満足しているという結果で
あった。

交通の便も良く、駅から近いという立地
もあり満足という結果であった。

おおむね満足な対応と思われる。
思う・やや思うを合わせると約90%とほと
んどの方がまた参加したいと考えている。

【良い意見】
・今の治療方法がわかり勉強になりました。
・各専門領域の先生方の講演とても勉強になりまし
た。ありがとうございました。
・講演内容の中で、COVID-19関連も教えていただ
きありがとうございます。
・適宜・換気されており良かったと思います。

【改善点・要望】
・一般の方へもわかりやすい内容なので、他
地域でも医療従事者以外でも参加できるよ
うになればいいと思いました。
・20分/項目で少し短いように感じた。

その他ご意見（抜粋）
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